
 
ZAPISNIK 

 
sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira, održane dana 19. prosinca 2025. 
godine u vijećnici Grada Belog Manastira, Kralja Tomislava 53, s početkom u 9,00 sati.   
 

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Goran Hes, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka 

Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo Ivančević (stigao na sjednicu nakon 

glasovanja o prijedlogu dopune dnevnog reda), Davor Gotal, Andrej Jurić, Marko Bogatić, 

Aleksandra Dvornić, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda.  

 
PORED VIJEĆNIKA NA SJEDNICI SU NAZOČNI: Igor Pavelić, gradonačelnik Grada Belog 
Manastira, Svetlana Žarković, zamjenica gradonačelnika Grada Belog Manastira iz reda 
pripadnika srpske nacionalne manjine, Damir Paulić, direktor trgovačkog društva Baranjska 
čistoća d.o.o. Beli Manastir, Tanja Bartolić, v.d. direktora trgovačkog društva Baranjski 
vodovod d.o.o. Beli Manastir, Sara Ilić, predsjednica Savjeta mladih Grada Belog Manastira, 
Andreja Kovač, Marko Đurin, Laura Blagus, Petar Tokić, Sajonara Findžanović i predstavnici 
sredstava javnog informiranja.  
  

Predsjednik Gradskog vijeća Goran Hes pozdravlja sve nazočne i traži da se utvrdi 
nazočnost gradskih vijećnika, te moli nazočne vijećnike da se prijave putem programskog 
rješenja (aplikacije) za sazivanje i rad sjednica Vijeća. Predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje 
da je nazočno 13 od 14 gradskih vijećnika te otvara sjednicu i konstatira da je nazočna većina 
potrebna za pravovaljano odlučivanje. Predsjednik postavlja pitanje ima li primjedbi na zapisnik 
sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira održane dana 28. studenoga 2025. 
godine, te budući da nema, konstatira da je isti jednoglasno usvojen. 

Uz poziv za sjednicu dostavljen je sljedeći: 
 
   

D N E V N I   R E D 
 
1. Pitanja i prijedlozi 
2. Donošenje: 

a) Odluke o  drugim izmjenama i dopunama Odluke o Proračunu i izvršenju Proračuna 

Grada Belog Manastira za 2025. godinu sa projekcijom za 2026. i 2027. godinu  

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Laura Blagus 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 

b) Izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu za područje 

Grada Belog Manastira  
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu 
čovjekova okoliša i stambeno-komunalne poslove 

3. Donošenje Odluke o socijalnoj skrbi 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik  

IZVJESTITELJ: Petar Tokić  

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 
4. Donošenje Odluke o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom Grada Belog 

Manastira za 2025. godinu 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 
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5. Donošenje Programa rada Gradskog vijeća Grada Belog Manastira za 2026. godinu 
PREDLAGATELJ: Predsjednik Gradskog vijeća 
IZVJESTITELJ: Goran Hes 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za Statut i Poslovnik i gradonačelnik 

6. Donošenje Zaključka o odobravanju Programa rada Savjeta mladih Grada Belog 
Manastira s financijskom planom za 2026. godinu s Programom o dopunama Programa 
rada Savjeta mladih Grada Belog Manastira s financijskom planom za 2026. godinu 
PREDLAGATELJ: Savjet mladih Grada Belog Manastira  
IZVJESTITELJ: Sara Ilić  
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti i gradonačelnik 

 

Predsjednik ukazuje da su nakon slanja materijala, dana 15. prosinca 2025. godine 
vijećnici dobili prijedlog dopune dnevnog reda, a obzirom da je zaprimio od gradonačelnika 
prijedlog akta koji je utvrđen dana 15. prosinca 2025. godine, a koji nije mogao biti uvršten u 
dnevni red obzirom da je predložen od strane Turističkog vijeća Turističke zajednice područja 
Baranje dana 15. prosinca 2025. godine. Obzirom na navedeno, te kako bi se isti donio do 
kraja 2025. godine, isti je upućen Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje, te dostavljen 
svim vijećnicima.  

Predsjednik postavlja pitanje ima li još prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik daje na glasovanje prijedlog 

dopune dnevnog reda i to pod točkom 7. Donošenje Odluke o usvajanju Plana upravljanja 
destinacijom Turističke zajednice područja Baranje za razdoblje 2026. do 2029. godine, 
PREDLAGATELJ PLANA: Turističko vijeće Turističke zajednice područja Baranje, 
IZVJESTITELJ: Sara Ilić, PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti. Nakon 
glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za", te konstatira da je 
jednoglasno dopunjen dnevni red s Donošenjem Odluke o usvajanju Plana upravljanja 
destinacijom Turističke zajednice područja Baranje za razdoblje 2026. do 2029. godine, 
PREDLAGATELJ PLANA: Turističko vijeće Turističke zajednice područja Baranje, 
IZVJESTITELJ: Sara Ilić, PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti, pod 
točkom 7. dnevnog reda  

 
Obzirom na usvojenu dopunu dnevnog reda, predsjednik daje na glasovanje sljedeći:  
 

D N E V N I   R E D 
 

1. Pitanja i prijedlozi 
2. Donošenje: 

a) Odluke o  drugim izmjenama i dopunama Odluke o Proračunu i izvršenju Proračuna 

Grada Belog Manastira za 2025. godinu sa projekcijom za 2026. i 2027. godinu  

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Laura Blagus 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 

b) Izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2025. godinu za područje 

Grada Belog Manastira  
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za prostorno uređenje, graditeljstvo, zaštitu 
čovjekova okoliša i stambeno-komunalne poslove 

3. Donošenje Odluke o socijalnoj skrbi 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik  

IZVJESTITELJ: Petar Tokić  

PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti 
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4. Donošenje Odluke o donošenju Godišnjeg plana upravljanja imovinom Grada Belog 

Manastira za 2026. godinu (uz napomenu da je u nazivu ove točke napravljena tipkarska 

pogreška odnosno umjesto 2025. treba biti 2026. godina) 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
IZVJESTITELJ: Marko Đurin 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za financije i Proračun 

5. Donošenje Programa rada Gradskog vijeća Grada Belog Manastira za 2026. godinu 
PREDLAGATELJ: Predsjednik Gradskog vijeća 
IZVJESTITELJ: Goran Hes 
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za Statut i Poslovnik i gradonačelnik 

6. Donošenje Zaključka o odobravanju Programa rada Savjeta mladih Grada Belog 
Manastira s financijskom planom za 2026. godinu s Programom o dopunama Programa 
rada Savjeta mladih Grada Belog Manastira s financijskom planom za 2026. godinu 
PREDLAGATELJ: Savjet mladih Grada Belog Manastira  
IZVJESTITELJ: Sara Ilić  
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti i gradonačelnik 

7. Donošenje Odluke o usvajanju Plana upravljanja destinacijom Turističke zajednice 
područja Baranje za razdoblje 2026. do 2029. godine 
PREDLAGATELJ PLANA: Turističko vijeće Turističke zajednice područja Baranje 
IZVJESTITELJ: Sara Ilić  
PRETHODNO RAZMATRA: Odbor za društvene djelatnosti. 

 
Nakon glasovanja, predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je isti jednoglasno usvojen i prešlo se na razmatranje točaka po usvojenom dnevnom redu. 
 
 
TOČKA 1.  PITANJA I PRIJEDLOZI  
 

Davor Gotal postavio je pitanje gradonačelniku u svezi stipendija obzirom na obećanja 
iz predizbornog programa da će stipendije dobiti svi redovni studenti, pa ga zanima zašto to 
nije ispunjeno, da li će biti i kada, te zašto se pravi diskriminacija među djecom hrvatskih 
branitelja zbog pravilnika.  

Igor Pavelić usmenim je putem odgovorio na pitanje.  
Davor Gotal djelomično je zadovoljan s odgovorom. 
Marko Bogatić predložio je da se sjednice Gradskog vijeća prenose putem kanala 

YouTube ili nekog drugog kanala, te je postavio pitanje koliko će biti povećanje cijena odvoza 
otpada i grobljanskih usluga Baranjske čistoće d.o.o. Beli Manastir.  

Igor Pavelić usmenim se putem očitovao o prijedlogu, a Damir Paulić usmenim putem je 
odgovorio na pitanje.  

Marko Bogatić navodi da nije zadovoljan s odgovorom Damira Paulića što je obrazložio 
i zamolio ga da dostavi postojeći i novi cjenik grobljanskih usluga. Obzirom na svoj prijedlog, 
zamolio je gradonačelnika u pisanom obliku podatak koliko Grad Beli Manastir troši na 
medijsko oglašavanje, promociju, snimanja itd.  

Goran Hes navodi kako su ti podaci mogu vidjeti u Proračunu. 
Damir Paulić očitovao se o navedenom, a cjenik za grobnu naknadu je u postupku 

ishođenja potrebne suglasnosti. 
Ivan Juratovac referirao se po pitanju dodjele stipendija i Pravilnika o stipendiranju 

studenata, iznoseći prijedloge za izmjene istog, te navodi da bi sudjelovao u radu radne 
skupine za izradu novog pravilnika. Na izlazu iz Branjinog Vrha s lijeve strane u neposrednoj 
blizini državne ceste kontejner za otpad od svinjokolja bio je prepun, te postavlja pitanje 
gradonačelniku da li je to vidio ili nije.  

Igor Pavelić i Goran Hes usmenim su putem odgovorili na pitanje, a Igor Pavelić očitovao 
se o prijedlogu.  

Andrej Jurić postavio je pitanje gradonačelniku kako se planira iskoristiti završetak 
autoceste za poticanje gospodarstva, turističkih projekata i zapošljavanje, te postoji li razvojna 
strategija.  

Igor Pavelić usmenim je putem odgovorio na pitanje.  
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TOČKA 2.  DONOŠENJE: 
 

a) ODLUKE O DRUGIM IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRORAČUNU I 
IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2025. GODINU SA 
PROJEKCIJOM ZA 2026. I 2027. GODINU 

 
Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 8 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 

Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Dejan Jeličić i Tibor 
Sloboda) i 6 vijećnika "protiv" (Ivan Juratovac, Savo Ivančević, Davor Gotal, Andrej Jurić, 
Marko Bogatić, Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena Odluka o drugim 
izmjenama i dopunama Odluke o Proračunu i izvršenju Proračuna Grada Belog Manastira za 
2025. godinu sa projekcijom za 2026. i 2027. godinu. 
 

b) IZMJENA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 
2025. GODINU ZA PODRUČJE GRADA BELOG MANASTIRA 

 

Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Izmjena Programa.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 

Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo 
Ivančević, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda) i 4 vijećnika "protiv" (Davor Gotal, Andrej Jurić, Marko 
Bogatić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da su donesene Izmjene Programa održavanja 
komunalne infrastrukture za 2025. godinu za područje Grada Belog Manastira. 
 
TOČKA 3.   DONOŠENJE ODLUKE O SOCIJALNOJ SKRBI 
 

Uvodno obrazloženje dao je Petar Tokić. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
U raspravi su sudjelovali: Ivan Juratovac i Petar Tokić.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 

na glasovanje Prijedlog Odluke.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te 
konstatirao da je jednoglasno donesena Odluka o socijalnoj skrbi.  
 
TOČKA 4.  DONOŠENJE ODLUKE O DONOŠENJU GODIŠNJEG PLANA 

UPRAVLJANJA IMOVINOM GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2026. 
GODINU 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 11 vijećnika glasovalo "za" (Goran Hes, 
Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Branka Burić, Senka Sović, Nives Peran, Ivan Juratovac, Savo 
Ivančević, Davor Gotal, Dejan Jeličić i Tibor Sloboda) i 3 vijećnika "protiv" (Andrej Jurić, Marko 
Bogatić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena Odluka o donošenju Godišnjeg 
plana upravljanja imovinom Grada Belog Manastira za 2026. godinu. 
 
TOČKA 5.  DONOŠENJE PROGRAMA RADA GRADSKOG VIJEĆA GRADA BELOG 

MANASTIRA ZA 2026. GODINU 
 
Uvodno obrazloženje dao je Goran Hes. 
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Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Program rada.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te 
konstatirao da je jednoglasno donesen Program rada Gradskog vijeća Grada Belog Manastira 
za 2026. godinu. 
 
TOČKA 6.  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O ODOBRAVANJU PROGRAMA RADA 

SAVJETA MLADIH GRADA BELOG MANASTIRA S FINANCIJSKOM 
PLANOM ZA 2026. GODINU S PROGRAMOM O DOPUNAMA PROGRAMA 
RADA SAVJETA MLADIH GRADA BELOG MANASTIRA S FINANCIJSKOM 
PLANOM ZA 2026. GODINU 

 
Uvodno obrazloženje dala je Sara Ilić. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.  
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Zaključka. 
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesen Zaključak o odobravanju Programa rada Savjeta mladih Grada 
Belog Manastira s financijskom planom za 2026. godinu s Programom o dopunama Programa 
rada Savjeta mladih Grada Belog Manastira s financijskom planom za 2026. godinu. 
 
TOČKA 7.  DONOŠENJE ODLUKE O USVAJANJU PLANA UPRAVLJANJA 

DESTINACIJOM TURISTIČKE ZAJEDNICE PODRUČJA BARANJE ZA 
RAZDOBLJE 2026. DO 2029. GODINE 

 
Uvodno obrazloženje dala je Sara Ilić. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu.   
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik je zatvorio raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
 Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 13 vijećnika glasovalo "za" (glasovanju 
nije bio nazočan vijećnik Savo Ivančević), te konstatira da je jednoglasno donesena Odluka o 
usvajanju Plana upravljanja destinacijom Turističke zajednice područja Baranje za razdoblje 
2026. do 2029. godine.  
 

Predsjednik je zaključio rad 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira u 10,15 
sati. 
 
 
KLASA: 024-02/25-01/15 
URBROJ: 2158-2-01-01-25-3 
Beli Manastir, 19. prosinca 2025. godine 
 
 
  
 
ZAPISNIČAR: 
Sajonara Findžanović, v.r. 

P R E D S J E D N I K 
GRADSKOG VIJEĆA  

 
Goran Hes, v.r. 

 
 

 


